

THE CHINESE TIMES PRINTERS & PUBLISHERS NO. 1 EAST PENDER STREET Phone MUtual 5-8941 VANCOUVER 4, B. C., CANADA

Table with 4 columns: 報費價目表, 零售每份七仙, 國內, 國外, 郵費, 本埠, 外埠, 零售, 郵費, 本埠, 外埠, 零售, 郵費, 本埠, 外埠

大漢公報 The Chinese Times

Subscriber of The Canadian Press, Associated Press, British United Press. The Oldest Chinese Daily Newspaper in Canada, Established since 1907.

Vancouver 4, B.C. Friday November 18 1960 Vol. 22, No. 168 Page 1

年一十百五千二九紀子孔 頁一第號八六一第卷二十二第紙聞新 日三十月九 年子庚次歲曆夏 約時訊電期長之社訊通等社業合. 社聯美. 社聞新大拿加 五期星 日八十月一十 年九十四國民華中

周恩來指控美海空軍 在加里比安海巡邏

將為大戰之前奏曲

日本東京十八日美聯社電。中共總理周恩來。今日指控美國海空軍在加里比安海巡邏。周恩來於今日招待古巴國家銀行總裁之宴會中。作此項宣旨。而由北京電台廣播。

周恩來謂。美國之行動係以軍事行動威脅古巴。彼等應中共繼續支持古巴。但並未指出何種支持。

彼謂。古巴人民已作最大之勇氣來將世界最大之帝國主義美國驅逐出去。將美國之經濟束縛解除。而且現在已準備隨時抵抗美國之軍事侵略。且其任何時間。均可以進攻敵人。

古巴。夏利奈十八日美聯社電。總理之政府今日指控美國海空軍在加里比安海巡邏。係一種干涉拉丁美洲事務之行為。一種嚴重性之威脅世界之和平。及為攻擊古巴之一種烟幕。

美國總統愛德華。於星期四日獲得中美洲之危地馬拉及尼加拉瓜兩國之書面請求援助之後。便立刻下令美國海軍各就崗位。

於必時時及兩國政府請求時。來打擊由共產黨直接領導之叛變。

美國務院。美國海軍之任務係有限制性。其打擊共產黨領導之叛變。只限於離海岸三英里之範圍。

對於美國總統之下令海軍行動之舉。古巴政府及輿論電台之反應。甚為憤怒。

△古報館刊出 塔斯社之警告 三家古巴之報館今日刊出塔斯社之警告。警告古巴。軍事進攻之計劃已經由危地馬拉及尼加拉瓜兩國準備好。

莫斯科。電台廣播。對美國海軍之警告。係充滿了軍事上之衝突氣氛。該廣播特別指出。白宮之警告。由於兩海軍政府之請。下令海軍戒備。而兩海軍政府。均不承認。該兩個海軍政府。均不承認。該兩個海軍政府。均不承認。

古巴報章革命報在其正張中。用極大之標題。攻擊美國之行動。如「美國危害世界和平」。美國軍事佔領中美洲。而作進攻古巴之前奏。

另一家報章。則指控美國干涉危地馬拉及尼加拉瓜之內政。

△中美洲國家 將有更劇事變 中美洲之國家。於週末。發生了反政府之行動。然而均為政府軍隊所壓平。可是中美洲國家。均提高了警覺。覺得此種叛亂。雖然暫時平定。但是會有更多及更利害之反叛者而來。

中洲之國家。均一致指控。彼等之國內反叛行動。係得到了古巴之支持而來。彼等指控古巴。獲得了蘇聯之默許。而將古巴之革命推行了整個美洲。而令到美洲各國。尤其是拉丁美洲。中洲之國家。無不震怒。

中洲之國家。如尼國。保加維亞等國。現在正研究及搜查各種文件。若發現了古巴有直接援助該等叛變者之行為。則會便向古巴宣戰。可是古巴對此種指控。則完全否認之。

加海地區情報

美國海軍巡邏艦在古巴及中美洲巡邏。此種巡邏艦。係在古巴及中美洲巡邏。此種巡邏艦。係在古巴及中美洲巡邏。

△巴拿馬香蕉 工人發生罷工 巴拿馬城十八日美聯社電。巴拿馬城十八日美聯社電。巴拿馬城十八日美聯社電。

△東南亞地區內 有事可用軍援 泰國。今日。七日美聯社電。泰國。今日。七日美聯社電。

△美派出海空軍 至中美洲海面 美國。吉普城十七日美聯社電。美國。吉普城十七日美聯社電。

△中共潛艇力量 僅次於蘇與美 美國。大埠十七日美聯社電。美國。大埠十七日美聯社電。

△賣平貨者無罪 域。利。根據省法令。不准將零售價格低過批發價格出售物品之法律。而宣佈無罪。

△古巴銀行總理 與北京談經濟 中國。北京十七日路透電。古巴銀行總理。與北京談經濟。

△現政府擬用借款方法 給予工商等以發展其事業 加拿大。奧大瓦十七日加拿大電。現政府擬用借款方法。給予工商等以發展其事業。

△兩逃犯一捕回 雲。星期三晚在彈雨之下。逃出之兩名奧卡拉。雲。星期三晚在彈雨之下。逃出之兩名奧卡拉。

△珠寶店被匪搶鑽石及戒指 估計共損失一萬元 一名盜匪。走入一間格爾街之珠寶店內。將鑽石及戒指放入其袋中。便立刻開門跑進店而失蹤。

△一賊劫持涼水公司兩職員 劫去薪金八千餘元 一名有槍之匪徒。將兩名涼水公司之職員劫持。並將其薪金八千餘元。劫去。

△國方軍隊已受 原子戰爭訓練 台北。十七日路透電。國方軍隊已受原子戰爭訓練。

△農監獄囚犯。其中一名囚犯。於昨日。已被捕回。其後。便直往其在雲南南部之女朋友家中。而被警察之海悉而捕回。

△國方軍隊已受 原子戰爭訓練 台北。十七日路透電。國方軍隊已受原子戰爭訓練。

△農監獄囚犯。其中一名囚犯。於昨日。已被捕回。其後。便直往其在雲南南部之女朋友家中。而被警察之海悉而捕回。

△農監獄囚犯。其中一名囚犯。於昨日。已被捕回。其後。便直往其在雲南南部之女朋友家中。而被警察之海悉而捕回。

△農監獄囚犯。其中一名囚犯。於昨日。已被捕回。其後。便直往其在雲南南部之女朋友家中。而被警察之海悉而捕回。

△農監獄囚犯。其中一名囚犯。於昨日。已被捕回。其後。便直往其在雲南南部之女朋友家中。而被警察之海悉而捕回。

△農監獄囚犯。其中一名囚犯。於昨日。已被捕回。其後。便直往其在雲南南部之女朋友家中。而被警察之海悉而捕回。